

В братстве аграриев мечты сбываются

700 участников объединил 35-й гала-концерт «Молодые таланты» - самое масштабное творческое мероприятие Аграрного университета в 2016 году

Яркое зажигательное шоу в Ставропольском Дворце культуры и спорта прошло с аншлагом. Среди желающих провести здесь вечер оказались не только те, кто сегодня учится и преподает в СтГАУ, но родители и родственники первокурсников, их школьные учителя и даже будущие работодатели.

На сцене сменяли друга друга танцоры с «Венком дружбы», вокалисты и студенческий хор, фланкировка (крутка) шашками, театр теней, гитарное соло, хип-хоп и восточные танцы. По традиции в концерте, пройдя строгий кастинг, пробуют свои силы в различных творческих направлениях те, кто лишь три месяца назад влился в аграрное братство, под крыло ректора мечты.

Именно такую самодельную табличку – «Ректор Мечты» – прикрепили недавно студенты у приемной руководителя СтГАУ Владимира Трухачева. Поздравив аудиторию с праздником, Владимир Иванович еще больше укрепил веру молодежи в то, что в аграрном мечты сбываются.

Судите сами. Девять студентов за активность в научной и общественной жизни вуза будут получать теперь вдобавок к академической стипендии ученого совета СтГАУ. Четырех студентов за успехи с началом 2017 года переведут с платного обучения на бюджет. Каждый «молодой талант» имеет право на дополнительную стипендию, а вокалисты - на две. Семи победителям интернет-конкурса «Аграрный для меня – это...», среди которых есть и школьники, ректор вручил модные толстовки с логотипом вуза.

Почти 200 студентов СтГАУ, отличившихся в образовании, науке, общественной жизни, получают в сумме более 12 млн. рублей. Единовременное материальное поощрение составит от 52 до 180 тысяч рублей!

Среди «счастливиц» – лучшие из лучших: Вероника Серикова - победитель Национальной премии «Студент года-2016» (в номинации «Спортсмен года»); победители регионального этапа премии – Яна Никонова и Федор Завялик; Вице-Мисс «Студенчество России-2016» Анастасия Казакова; победитель Всероссийского конкурса «Доброволец России» Инна Кулиева.

Также поощрены семь победителей Всероссийского этапа молодежного научного инновационного конкурса «УМНИК» и тройка поднявшихся на высокую ступень спортивного Олимпа - магистранты Марика Шебзухова, победитель первенства Европы по вольной борьбе, Николай Коршунов, выигравший чемпионат Евразии по пауэрлифтингу, и студентка Татьяна Задорожная, серебряный призер Кубка Европы по дзюдо.

Самых достойных студентов уходящего года наградили памятной медалью «Слава и гордость СтГАУ».

Аграрный университет год от года прирастает талантами в научной, учебной, общественной и творческой деятельности. Только в уходящем году в вузе провели свыше 160 мероприятий различной тематики.

«Если бы в каждом учебном заведении края так вели молодежную политику, то и край был бы другим», - под впечатлением от услышанного отметил заместитель министра образования и молодежной политики края Дмитрий Донецкий. Получил вуз признание и на самом высоком уровне: в 2016 году система развития студенческого творчества Ставропольского ГАУ объявлена одной из лучших в стране.

Ирина ПОГОРЕЛОВА